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第 8回 JEAS講習会 受講者アンケート結果 

 

1. 本日の「講習会」の感想をお教えください 

□ 大変ためになった  24人 

□ あまりためにはならなかった 0人 

□ その他  1人 

・学びたい項目が多かった。時間が足りなかった。   

2. 本日の「講習会」の内容についてお教えください 

□ 今まで知らなかったことがたくさんあった 22人 

□ ほとんど知っていることだった 0人 

□ その他 3人 

・知っていることもあったが、知らないことも多くあり、ためになった。                      

3. 「講習会」の時間について（１つお選びください） 

□ ちょうど良かった 23人 

□ 長すぎる 0人 

□ 短すぎる 2人 

□ その他  

・半々ぐらい。 

4. 講師の説明について（１つお選びください） 

□ おおむね解りやすかった 24人 

□ 説明が解りにくい講師がいた 1人 

□ その他 0人 

5. 「テキスト」（配布資料）について（１つお選びください） 

□ おおむねまとまっていて解りやすかった 24名 

□ 解りにくい部分があった 1名 

＜お気づきの点・改善点等があれば以下にご記入ください＞ 

・大量の資料を纏めていただき有難うございました。頂いた資料は今後も参考にさせて

いただきます。 

・カラーであれば重要なポイントが紙の資料からも分かりやすい。 

・文字の多いページが多く頭に入りづらかった。 

6. 今後、本「講習会」は「EAS販売資格認定制度」へと発展させる予定 

ですが、「資格制度」についてどう思われますか（１つお選びください） 

□ 販売に際して「資格」は非常に有効だと思うので是非取得したい 20件 

□ 特に「資格」は販売に際して有効とは思わない 2件 

□ その他 3件 

・わからないです。 

・現在は弊社主要なソリューションにはなっておりませんが、今後にむけて有効と考え

ます。 

・販売に際して有効とは思わないが、事業に携わる者として習得することは望ましいと

思う。 

7. 今後、本「講習会」のテーマとして盛り込んで欲しいことや、ご意見が 

ございましたら下記にご記入ください 

・講義内容を絞り顔認証・個人情報の時間を増やしてはいかがでしょうか。場合によってはＥ

ＡＳの部分を削ることも考えられます。 

・本日はありがとうございました。 

・クラウド等の情報・ＩＴ関係の法律から取り扱い等を盛り込んで欲しい。 

・今後伸びていきそうな分野（機器、システム）についての考察や課題なども取り上げていた

だければと思います。また、補助金等の情報も頂ければ幸いです。 

・弊社は防犯カメラを主に扱っているメーカーのため、カメラとＡＩについてお話がありまし

たが、これらを合わせた具体的なシステムなどがあれば紹介していただきたいと思います。 

・特にございません。講習有難うございました。 
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・導入事例やトラブル、店舗での声が聞きたい。 

・大変勉強になりました。 

・ＲＦＩＤに関して詳しい内容を知りたい。 

・セルフレジでの防犯対策 

・特になし、とても勉強にありました。 

以上 


